OKULUMUZ

A.  OKULUN  TARİHÇESİ  VE  ÖZELLİKLERİ :
      Okulumuz  1942 yılında  eğitim  öğretime  açılmıştır. Daha  sonra  ihtiyaçtan  dolayı  okulumuza  1960 yılında yeni  bir  bina  yapılmıştır. Deprem yönetmeliğine uygun olmadığı için bu binadaki eğitim öğretim 2009 yılında sona ermiş öğrenciler Nuriye Kasabası Nuriye İlköğretim Okuluna taşıma sistemiyle iki yıl devam etmiş 2011 yılında şimdiki bina hizmete açılmıştır. Okulumuz  tipik  bir  köy  okuludur,  öğretmenlerimizin  ve  yöneticilerimiz  de  okulumuzun  her  yönüyle  gelişmesine  katkı  sağlamaktadırlar. Okul  binamız  belirli  aralıklarla  tadilattan  geçirilmekte,  eksiklikleri  giderilmekte  ve  düzenli  aralıklarla  da  boyası  yenilenmektedir. Böylece  okulumuz  her  eğitim  öğretim  döneminde  eğitime  hazır  hale  getirilmekte,  eğitim  öğretimin  sağlıklı  bir  şekilde  yapılması  sağlanmaktadır.
B.  OKUL  HAKKINDA  BİLGİLER :
  Okulumuzda  bir bina  bulunmaktadır.  Ayrıca  okulumuzda   5  derslik,   1  müdür  odası,  1 öğretmenler  odası, 1 kalorifer odası,  1  depo, 2 lojman bulunmaktadır.  
       Okulumuzda   ana  sınıfı  şubesi   ile  birlikte  1, 2, 3  ve  4     sınıflar  eğitim  öğretim  görmekte  olup;    ayrıca  5. Sınıfa  geçen  öğrencilerimiz   taşımalı  eğitim  merkezi  okulumuz  olan  Sarunahlı ilçesi Nuriye Mahallesinde bulunan  Nuriye Eğitim Kurumları’nda  eğitim – öğretim  görmektedirler. 
   Ayrıca  okulumuzun  ilçe  merkezine  uzaklığı 18 km,  il  merkezine  uzaklığı  da  38  km  dir.
C.  OKULA  ÖZEL  BİR  AD  VERİLMİŞSE  VERİLİŞ  AMACI :
      Okulumuz  bulunduğu  yerin  adını  almış  olup  özel  bir  adı  bulunmamaktadır.
D.  OKUTULAN  SEÇMELİ  DERSLER :
      Serbest  Etkinlikler.
E. DERSLİKLERİN  DURUMU :
      Okulumuzun  dersliklerinin hepsinde bilgisayar ve projeksiyon makinesi mevcuttur.
F. DEPO,  AMBAR,  ARŞİV – LABORAVUAR :
      Okulumuza  ait  depo  mevcut  olup  şu  anda  kullanılmaktadır. Arşiv  ise  düzenli  bir  şekilde  tutulmaktadır. Okulumuzda  laboratuvar  bulunmamaktadır.
G. OKUL  VE  SINIF  KİTAPLIKLARI :
      Okul  kitaplığı  bulunmamakta  ancak  sınıflarımızda  kitaplıklarımız  mevcut  olup  aktif  olarak  kullanılmaktadır.
H. ATÖLYE  DURUMU :
      Okulumuzda  atölye  bulunmamaktadır.
İ. SPOR  SALONU :
      Okulumuzda  spor  salonu  bulunmamaktadır.
K. İDARE  ODALARI:
      Okulumuzda   bir  adet  müdür  odası bulunmaktadır.

L. ATATÜRK  KÖŞESİ :
      Okulumuz  salonunda  ve  sınıfımızda  Atatürk  Köşesi  bulunmaktadır.
M. BAHÇE  VE  OYUN  SALONU :
      Okulumuz  bahçesi  etrafında  ihata  duvarı  mevcuttur. Bahçenin  okul  cephesinde  kalan  büyük  bir  bölümü  oyun  alanı  olarak  kullanılmaktadır.
