Kemiklidere, Manisa İlinin, Saruhanlı İlçesine bağlı bir köydür.

Tarihi 

Bilinmeyen tarihte önce Orta Asya’ dan Horasan Bölgesine, buradan çeşitli bölgelerden geçerek Nuriye Kasabası sınırlarında bulunan (Sarıkız) Kaynak Bölgesine göç etmiş olup o bölgede ikamet etmişlerdir. Daha sonradan hayvanlarını otlatacak yer olmadığı gerekçesiyle şimdiki köyün bulunduğu 3 dağın arasına yerleşmişlerdir. Bulunduğu yerin dere olması nedeniyle birçok sel felaketi geçirmiştir. Bu sel felaketleri hayvanların ölmesine ve dere içinde kemiklerin birikmesine neden olmuştur. Köyün ismi de bir rivayete göre buradan gelmektedir. (Kemiklidere) Şu an bile kemik kalıntılarına rastlamak mümkündür.

Kültür 

Kemiklidere Köyü Manisa’ da yoğun görülen alevi-bektaşi köyüdür. Alevi-Bektaşi kültürü yaşanmaktadır. Gelenek ve göreneklerine bağlı bir köydür. Her sene 6 Mayısta Hıdırellezi kutlamak için dallı tepeye, Nevruzu kutlamak için Arap Tekkeye giderler. Adaklarını yerine getirmek için Arap Tekkeye ,Bektaş Dedeye ,Hamza Babaya giderler. Yemek olarak ise özellikle düğün ve hayırlarda keşkek , topalak ,kavurma , aşure ve tarhana çorbası yaparlar.
Düğünlerde kına gecesi günü yemek verilir. Kına gecesi sabahı kınalar Bektaş Dedede yıkanır, lokma çekilir.

Asker uğurlama gecesi düzenlenir. Askere gidecek gençlerin bu gecede ellerine kına yakılır. Askere gidecek gençler Bektaş Dedeye dua eder ve emir (Bektaş Dedede bulunan tülbentten bir parça) alırlar ve bunu sürekli yanlarında taşırlar. Askere gidecekler köy halkı tarafından sabah erkenden köyün çıkışından yaya olarak uğurlanır. Askere gidenler kesinlikle ayrıldıktan sonra arkaya dönüp bakmazlar. Askerden gelen gençler ise uğurlama yerinde bulunan bayrağın altından geçerler. Askerlik boyunca yanlarında taşıdıkları emirleri askerlik dönüşü kurban keserek Bektaş Dedeye iade ederler.
Coğrafya 

Manisa iline 29 km, Saruhanlı ilçesine 10 km uzaklıktadır, Akhisar'a 17 km uzaklıkta batısında Tirkeş Köyü ve Dilek Kasabası vardır. Doğusunda Kumkuyucak , Beyoba , Sazoba vardır. Güneyde Nuriye Kasabası, kuzeyde Kapaklı Köyü bulunmaktadır.
İklim 

Köyün iklimi, Akdeniz iklimi etki alanı içerisindedir.

Ekonomi 
Köyün ekonomisi tarım ve hayvancılığa dayalıdır. Tarım ürünleri olarak başta mısır, pamuk, zeytin, üzüm bulunmaktadır. Bunun yanında biber, domates, kavun, karpuz gibi ürünlerde üretilmektedir.
Altyapı bilgileri 

Köyde İlköğretim Okulu vardır ve birleştirilmiş sınıflı eğitim vermektedir. Köyün hem içme suyu şebekesi hem kanalizasyon şebekesi vardır. PTT şubesi yoktur ancak PTT acentesi vardır. Sağlık ocağı ve sağlık evi yoktur. Köye ayrıca ulaşımı sağlayan yol asfalt olup köyde elektrik ve sabit telefon ve internet cafe vardır.
